

令和 1 年 7 月 29 日（月）

【訂正】

下記の調査報告に記載内容の誤りがありました。編集委員会が確認を怠りましたことを深くお詫びを申し上げます。

『総合政策』第 20 巻表紙

【調査報告】

元田良孝・宇佐美誠史 「視覚障害と自転車に関する調査報告  
—放置出来ない自転車の歩道通行問題— 99」

（誤）視覚障害

（正）視覚障害者